
távirat tito elnöknek 

Kedves Tito elvtárs! 

A jugoszláviai ,magyarok osztályharcos, forradalmi folyóirata, a Híd, 
fennállásának 40. évfordulóját ünnepli. Az ez alkalomból megtartott 
díszülés részvev ő i, írók, publicisták, művészek, közéleti munkások, a Híd 
egykori és mai munkatársai, felidézve e nagy múltú folyóirat gazdag 
történetét, még egyszer meger ősödtek abban a meggy ő ződésükben, hogy 
a Híd egész negyvenéves története a legszorosabban összefügg a vajda-
sági és jugoszláv forradalmi munkásmozgalom fejl ődésével, harcaival és 
győzelmével, hogy kezdett ől fogva, bátran és önfeláldozóan, azokat az 
eszméket szolgálta és terjesztette, amelyek Tito korszakát jelölik J u-
goszlávia népeinek és nemzetiségeinek legújabb történelmében. Bizton 
állíthatjuk, Tito elvtárs, hogy ez a folyóirat, amely a háború el őtti sö-
tét nemzeti elnyomás és kizsákmányolás éveiben, a JKP legális magyar 
nyelvű  szócsöveként, er ős hidat tudott építeni munkások, parasztok, ha-
ladó értelmiség között, id őálló hidat soknemzetiség ű  tartományunk és 
országunk soknyelvű  kultúrafának, irodalmának, szellemi alkotásainak a 
jószomszédság hídját a jugoszláv és a magyar kultúra értékeinek köz-
vetítésére, s ebbe a hídba sok szerkeszt őjének, munkatársának, aktivis-
tát ának, a fasiszta vérengzés áldozatainak életét is beleépítette, olyan 
tartós hagyományt teremtve, amely szilárd alapul szolgálhatott e folyó-
irat és a jugoszláviai magyarok egész háború utáni gazdag és kiterjedt 
irodalmi, publicisztikai, m űvészeti, tudományos tevékenységének; ez a 
Híd, jelenlegi rendeltetési területén, mint egy a jugoszláviai magyar 
irodalom szolgálatában tevékenyked ő  folyóiratok közül, éppúgy megta-
lálja a maga helyét, szeregét és feladatait önigazgató szocializmusunk 
mai forradalmi átalakulásának korszakában, amikor az új alkotmány és 
a ..PKP X. Kongresszusának határozatai alapján a munka és az alkotás 
szabad cseréjének egészen új viszonylatai alakulnak ki, és az irodalom, 
a szellemi alkotótevékenység önigazgatói osztályjellegének kiteljesítésén 
kell munkálkodnunk. Ebben a munkában is az Ön forradalmi, alkotó 
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példája ihlet és serkent bennünket, Tito elvtárs. Ezzel a gondolattal el-
telve küldjük jókívánságainkat, és ikívánunk er ő t-egészséget, gyümöl-
csöző  munkát, népeink és szocialista hazánk boldogulására. 

Újvidéken, 1974. november 27-én 

A Híd jubileumi díszülésének részvev ő i 
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